
FORMULIER TECHNISCHE EN POLITIEKE VRAGEN RAADSCOMMISSIE 

DATUM VERGADERING: 28 januari 2014  PARTIJ: B.P.P. DATUM BINNENKOMST VRAGEN: 17 januari 2014

NUMME
R

AGENDAPUNT VRAAG ANTWOORD

8 (vr aan Dhr Hefting
)

Is de  STORL regeling in de milieustraat in 
Purmerend ook van kracht?

Deze regeling is daar niet van toepassing. Wel wordt er klein 
verpakkingsmateriaal van (landbouw)bestrijdingsmiddelen 
geaccepteerd die bv bij tuincentra te koop zijn. Grote 
verpakkingsmaterialen en resten van landbouwbestrijdingsmiddelen is 
bedrijfsafval en dient als zodanig aan een verwerker aangeboden te 
worden.

9 (vr. aan Dhr Klaver)
/college

Onlangs heeft u een brief van de B.P.P. 
ontvangen over het behoud van buslijn 129 op 
de huidige route. Kunt u zich hierover 
uitspreken?

17591 10 Is er een advies/mening aan de Dorpsraad van 
ZOB gevraagd?

11(vr aan Dhr Dings) N.a.v. recente berichtgeving 
(nieuwjaarsreceptie) wat is de voortgang van 
glasvezelaanleg in het buitengebied ?

Onlangs heeft de wethouder een gesprek gehad met de heer Van 
Run, gedeputeerde en de heer Schütt van Zeevang. Daar is 
afgesproken om de providers (KPN, Ziggo, Tele2, Reggefiber) 
opnieuw te benaderen en zo mogelijk onder druk te zetten. De 
gedeputeerde vindt beide gemeenten een interessante pilot vanwege 
het grote buitengebied en de vele daarin opererende agrarische en 
niet­ agrarische bedrijven. Vanuit Beemster wordt het initiatief 
genomen om een platform van belangstellenden te vormen, mogelijk 
leidend tot een stichting of coöperatie. Ook zal een beroep op 
provinciale middelen worden gedaan via de bestaande 
subsidieregeling.



R 2013­
0310

13 Tekstaanpassing er staat in alinea 2” Regeling 
onder meer” dit moet” Regeling Z  onder    meer 
zijn 

Dit is juist

RAAD 7 
Uitvoeringsprogramm
a handhaving 2014

Tekstaanpassing: Blz. 8 punt 3 verkoop 
alcoholische dranken onder de 16 jaar, moet 
denken wij 18 jaar zijn!

Dat klopt. Wordt gecorrigeerd.

RAAD 7 
Uitvoeringsprogramm
a handhaving 2014

Blz. 9 staat 2x gevaarlijke hond en dus ook 2x 
1 uur?

Dat is correct.


